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P1 Curso:
Responderam: 7 Ignoraram: 0
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TOTAL 7

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

ENFERMAGEM EM CENTRO CIRÚRGICO, CENTRAL DE MATERIAL E ESTERELIZAÇÃO E RECUPERAÇAO
ANESTÉSICA

ENFERMAGEM DO TRABALHO

HEMATOLOGIA E HEMOTERAPIA

HEMATOLOGIA E TERAPIA CELULAR

MBA EM AUDITORIA DE SISTEMAS DE SAÚDE

MBA EM GESTÃO E AUDITORIA DE OPME

MBA EM GESTÃO DE ENFERMAGEM

MBA EM GESTÃO ESTRATÉGICA EM OUVIDORIA PÚBLICA E PRIVADA

MBA EM GESTÃO ESTRATÉGICA EM OUVIDORIA NA ÁREA DA SAÚDE

NUTRIÇÃO CLINICA

NUTRIÇÃO ESPORTIVA E WELLNESS

PSICOPEDAGOGIA CLÍNICA E INSTITUCIONAL
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P2 Leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de
concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1

(discordância total com o que a frase descreve) a 5 (concordância total
com o que a frase descreve). Caso julgue não ter elementos para

avaliar a assertiva, assinale "Não sei responder" ou "Não se aplica".
Responderam: 7 Ignoraram: 0
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# UTILIZE ESTE ESPAÇO CASO QUEIRA AVALIAR ESPECIFICAMENTE ALGUM
DOCENTE OU DISCIPLINA E/OU OUTROS ASPECTOS QUE JULGAR IMPORTANTES:

DATE

1 Gostaria de dizer que a maioria das disciplinas foram boas, algumas execpcionais, porem
esperava mais da neurologia e traumatologia, gostaria de ver mais sobre os diferentes tipos
cirurgicos, os diferentes materias que são usados em cada procedimentos.

8/1/2023 8:03 PM

2 As disciplinas de cardio e oftalmo focaram totalmente no que penso que deveria ser o
curso. Puramente nos procedimentos e OPME. Foram excelentes e as demais deveriam
seguir o mesmo modelo

7/21/2023 12:22 AM

3 Acho importante os docentes/convidados respeitarem a carga horária das aulas em
algumas disciplinas chegamos a ter aulas com menos de 2hs/dia. Outra observação é com
relação ao agendamento de aulas fora do cronograma e por fim aprofundar o conteúdo das
aulas relacionadas a OPMEs nas especialidades de ortopedia, neurocirurgia e auditoria em
videocirúrgias.

7/20/2023 8:15 PM

 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA
PONDERADA

As metodologias de ensino utilizadas nas disciplinas foram
adequadas para o meu processo de aprendizagem.

A navegabilidade da plataforma atende às expectativas em
termos de utilização e facilidade para encontrar conteúdos e
atividades.

Os materiais didáticos são elaborados de forma clara e
compreensível favorecendo a autonomia de estudo.(Apostilas,
videoaulas e materiais complementares)

De maneira geral, avalio de forma positiva o desempenho dos
professores.

De maneira geral, as disciplinas atenderam às minhas
expectativas.

De maneira geral, a organização e a estrutura do curso são
adequadas.

O curso propiciou a formação necessária para o meu
desenvolvimento profissional.

O coordenador do curso relacionou-se de maneira atenciosa e
respeitosa com os alunos.
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P3 De acordo com a escala que varia de 1 (nada satisfeito) a 5
(totalmente satisfeito), qual o seu grau de satisfação em relação a

infraestrutura e serviços abaixo. Caso julgue não ter elementos para
avaliar a assertiva, assinale "Não sei responder" ou "Não se aplica".

Responderam: 7 Ignoraram: 0

33%33%  33%

33%33%  33%

43%43%  43%

17%17%  17%

14%14%  14%

50%50%  50%

50%50%  50%

50%50%  50%

43%43%  43%

33%33%  33%

57%57%  57%

17%17%  17%

17%17%  17%

50%50%  50%

14%14%  14%

50%50%  50%

29%29%  29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

5

Central de
Atendimento ...

Central de
Atendimento ...

Estágios

Laboratórios
de Ensino

Minha
Biblioteca

Orientação do
trabalho fin...

Plataforma
Microsoft TEA

Portal
Acadêmico...

Transmissão e
compartilham...



Pesquisa de Final de Curso - EaD SÍNCRONO [AGOSTO]

6 / 8

0%
0

0%
0

17%
1

50%
3

33%
2

 
6

 
4.17

0%
0

0%
0

17%
1

50%
3

33%
2

 
6

 
4.17

0%
0

0%
0

0%
0

0%
0

0%
0

 
0

 
0.00

0%
0

0%
0

0%
0

0%
0

0%
0

 
0

 
0.00

0%
0

0%
0

50%
1

50%
1

0%
0

 
2

 
3.50

0%
0

0%
0

0%
0

0%
0

0%
0

 
0

 
0.00

0%
0

0%
0

14%
1

43%
3

43%
3

 
7

 
4.29

0%
0

0%
0

50%
3

33%
2

17%
1

 
6

 
3.67

0%
0

0%
0

29%
2

57%
4

14%
1

 
7

 
3.86

# UTILIZE ESTE ESPAÇO CASO QUEIRA AVALIAR ESPECIFICAMENTE ALGUM
SERVIÇO E/OU SETOR, OU AINDA OUTROS ASPECTOS QUE JULGAR
IMPORTANTES:

DATE

1 Professores competentes e com uma boa didática. Coordenador atencioso e sempre
solicito. Quanto aos canais de atendimento ao aluno e ao departamento financeiro da
instituição, também só tenho elogios.

7/25/2023 8:44 PM

2 de um tempo para cá, passei a não receber mais os e-mails da são camilo. Portando avalio
esse setor como passível de melhora

7/21/2023 12:22 AM

 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA
PONDERADA

Central de Atendimento ao Aluno - Acadêmico

Central de Atendimento ao Aluno - Financeiro

Estágios

Laboratórios de Ensino

Minha Biblioteca

Orientação do trabalho final (artigo, projeto, etc.)

Plataforma Microsoft TEAMS

Portal Acadêmico (TOTVS)

Transmissão e compartilhamento de informações sobre assuntos
institucionais gerais, por meio de informativos, e-mails e redes
sociais
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P4 Qual seu objetivo de curto/médio prazo após a conclusão do curso?
Responderam: 7 Ignoraram: 0

TOTAL 7

# OUTRO (ESPECIFIQUE) DATE

1 ... 7/25/2023 8:44 PM
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 8  54  7

P5 Em uma escala de 0 a 10, o quanto você indicaria o curso do Centro
Universitário São Camilo para um amigo ou conhecido?

Responderam: 7 Ignoraram: 0

Total de respondentes: 7

# DATE

1 8 8/17/2023 10:02 AM

2 9 8/11/2023 7:57 AM

3 6 8/1/2023 8:03 PM

4 9 7/25/2023 8:44 PM

5 10 7/21/2023 12:22 AM

6 7 7/20/2023 9:13 PM

7 5 7/20/2023 8:15 PM
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